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En ce qui concerne l'actualisation de votre site, les coordonnées, textes et images envoyées pour préparer les Ateliers sont toujours d'actualité.
Si vous avez des précisions à ce sujet, n'hésitez pas à me le demander.


Michel Boucher

Auteur- illustrateur

12, rue Servandoni 75006 Paris

01 40 46 89 12  &  06 88 11 40 29

boucher.illustrateur@free.fr
www.michelboucherillustrateur.com
http://michelboucher.ultra-book.com
Ma formation d'architecte m'a appris la rigueur, mais mon besoin de liberté m'a ensuite dirigé vers la peinture et l'illustration.

J'ai écrit et illustré plus d’une centaine d’albums pour la jeunesse, en particulier pour les éditions Actes Sud, Albin Michel, Père Castor, Gallimard, Le Rouergue, etc…

Parallèlement à mon travail d’édition, j’expose régulièrement mes tableaux dans diverses galeries à Paris, Lyon ou le Havre. J’y montre des images (gouaches sur papier) qui, contrairement au livre, n’ont pas besoin de texte pour exister. Ce sont le plus souvent des expositions thématiques, aux noms évocateurs : "En attendant l'été", "Farniente", "Cocooning", "Dédales & Volutes", "A contre-Jour", "Sur mon Arbre perché". Mes tableaux dégagent une sensation de calme et de sérénité bienvenue dans ce monde échevelé.
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