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Dès l’enfance, j’ai appris en regardant, j’ai expérimenté divers matériaux et réalisé des ouvrages  exploitant une créativité soumise à la cohérence d’une demande et aux caprices de mes idées. 

Puis parallèlement à des études et un travail en psychomotricité, les hasards de la vie ont voulu que je m’intéresse à la peinture a tempera. Une voie  s’est ouverte : la restauration de toiles peintes, de meubles, de bois peints et de « recréation » d’objets décoratifs ou utiles (lampes par exemple) en synergie avec les atmosphères de commanditaires. Avec un regard sensible aux matières et aux formes, j’ai chiné et métamorphosé. 
Pendant quelques années dans une galerie, j’ai passé à mes clients mes enthousiasmes, des trouvailles choisies mêlées aux œuvres d’artistes contemporains.
Tardivement je découvre la pierre brute, son offrande et la sculpture à l’occasion d’une exposition de photographies dans mon atelier. Le thème des œuvres et les œuvres elles-mêmes m’ont menée à suggérer un écho par le choix, l’installation ou la sculpture de pierres. De cet autre  dialogue, une première exposition vient d’avoir lieu.
Exposition : « Dialogues » Frédérique Westphal, pierres et  Nicole Herzog-Verrey, photographies
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