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Parcours artistique

Le travail de Michel Tosca s’est nourri, à ses débuts, des univers du symbolisme, du surréalisme et du fantastique, puis, de ceux de l’art informel et de l’expressionisme abstrait.

Il a cultivé au fil des années le même besoin fondamental, celui de se laisser surprendre par les formes qu’il fait naître. C’est avant tout une aventure qu’il revendique, celle de l’exploration intérieure.

Depuis quelques années, il a su trouver, notamment dans la pratique de la miniature et du petit format un espace propice à son mode de création. Il réussit à y représenter tout autant les univers sidéraux qu’il affectionne, que ceux de l’infiniment petit lorsqu’il scrute l’organique, la matière, la vie minérale ou végétale.
Il propose aujourd’hui de nouvelles lectures de son travail en présentant sous forme  polyptyques des ensembles de travaux. S’y retrouvent et s’y confrontent les multiples registres de son expression, leurs cohérences ou leurs contradictions.
Biographie
Autodidacte, Michel Tosca est né en 1945. Il vit et travaille en Bresse bourguignonne.

Il ne s’est jamais départi de son besoin de peindre malgré une vie professionnelle bien remplie, en particulier au ministère de la culture. Il a travaillé dans les années 1980 dans l’atelier de Guy Péqueux à Troyes. Après plusieurs expositions collectives, deux expositions individuelles ont eu lieu : en 2011 à Macon à la galerie Mary Ann et la seconde, en 2012, à la galerie La Source à Fontaine -les- Dijon où un ensemble de cent œuvres récentes a été présenté. 
